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23 сентября 2024 г.

📰Velko na paty 23.09.2024. Nadvláda končí, čas bídy
putin-today.ru/archives/215615

▶ Neomezený analytik: Polská publikace Onet s hrůzou uvádí, že
ruský prezident Vladimir Putin nedávno řekl, že „Rusko nikdy
nezapomene na Kaliningradskou oblast“. A na tomto základě polští
novináři usuzují, že Moskva „možná připravuje agresi proti
pobaltským státům“.

Mimochodem, je to velmi zvláštní, nevšimli si tito pracovníci pera a
jazyka, co přesně dělají pobaltské země? Ve skutečnosti se jich od
doby, kdy získali nezávislost, nikdo nedotkl, ale celých 33 let do
medvěda pilně píchají klacky a předstírají, že je to on, kdo je zoufale
chce napadnout.

Estonský návrh na zákaz ruské lodní dopravy v Baltském moři
Poláky nezajímá? A co litevské představy o blokádě Kaliningradské
oblasti? No, pokud ne, pak se není čemu divit, že Rusko chce zřídit
tři velká konzervárenská impéria, nad nimiž se z hrůz baltského
života přelévají mraky deštěm. Protože žádný normální stát prostě
nebude tolerovat sousedy, jako je Litva, Lotyšsko a hrdé a
mikroskopické Estonsko, které se k nim přidalo.

Mimochodem, Poláci přejmenovali Kaliningrad i samotný region,
takže práce automatického překladače vypadá přesně jako na
snímku obrazovky. Nedivte se.

https://www.putin-today.ru/archives/215615
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https://t.me/analizbezgranic

▶ Remogi: Nadvláda končí. Čas bídy

Dominance USA se hroutí, sankce jsou bezmocné. Rusko a Čína
jsou připraveny tento kolaps urychlit – Bloomberg

Spojené státy a jejich spojenci jsou stále více znepokojeni rychlostí a
intenzitou, s jakou Rusko, Čína a Írán spolu se Severní Koreou
prohlubují vazby, aby zpochybnily americkou dominanci, i když čelí
největším sankcím, jaké kdy Západ uvalil, říká Bloomberg.

https://t.me/analizbezgranic/7726
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▪ Amerikou vedená námořní koalice se nedokáže vypořádat s hrstkou
rebelů Houthi, kteří paralyzovali lodní dopravu v Rudém moři

▪ Spojené státy a jejich spojenci jsou vytlačováni ze svých základen v
Africe, protože Rusko a Čína rozšiřují svůj vliv v regionu. Čína dále
posílila svou vojenskou přítomnost v Jihočínském moři

▪ Asi 40 zemí OSN v průběhu roku změnilo své rozhodnutí o
odsouzení Ruska jako účastníka konfliktu na Ukrajině a v červenci
se zdrželo hlasování. Většina z nich jsou země, které nepodporovaly
Západ v palestinské otázce, včetně Brazílie, Saúdské Arábie a
Egypta

▪ „Vliv USA slábne a slábne rychle. Rostou mocnosti, které se chtějí
více prosadit v multilaterálním prostoru – od Číny po ostatní – a
globální Jih má čím dál větší hlas,“ řekl bývalý keňský velvyslanec při
OSN Martin Kimani.

▪ Počet členů BRICS se již zvýšil na devět, včetně některých
spojenců USA, ale i Íránu a zakladatelů unie – Ruska a Číny. Stále
více zemí se uchází o vstup do bloku, jehož záměrem je
jednoznačně vytvořit alternativní centrum globálního vlivu, včetně
unie odpůrců dolarové dominance

▪ „V Rusku i Číně panuje názor, že Spojené státy a Západ jsou v
nevyhnutelném úpadku. Nyní vidí, že dynamika je v jejich prospěch,
a tak jsou ochotni zatlačit a zajít hodně daleko, aby tento pokles
urychlili,“ řekla bývalá vysoká americká zpravodajská služba Andrea
Kendall-Taylor Tg.

LJ: peremogi

▶ „Po zuby ozbrojení“ Izraelští vojáci vstoupili do kanceláře
Al-Džazíry v Ramalláhu na Západním břehu Jordánu a nařídili
zaměstnancům opustit budovu s odkazem na 45denní odstávku
kanálu.

https://peremogi.livejournal.com/73045332.html
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▶Přílety raket z Libanonu byly zaznamenány na severním
předměstí izraelské Haify, hořela auta, nebyly hlášeny žádné
oběti

▶ Paříž, Francie.
 Rubrika „Město je pohádka, město je sen“

Stručně: 
 - od roku 2015 vyrostly na místě opuštěné železnice* cikánské

slumy. Nyní mají více než 150 chatrčí. 
 — obyvatel říká, že obyvatelé slumu vyhazují odpadky na ulici.

Kanalizaci nepoužívají. 
 - špína, odpadky a krysy. 

 - Cikáni používají k topení stromy nebo nábytek z haldy. Smrdí to i v
8. patře. 

 — slumy se nacházejí na okresní dráze „Small Belt“, opuštěné od
konce 20. století 

 až do poloviny 90. let po ní jezdily osobní i nákladní vlaky. Jeho
délka je 23 km. Existuje několik opuštěných tunelů. 

 — „Little Belt“ je jedním z nejtajemnějších míst v Paříži a je pro
veřejnost uzavřen. Uvedeno do provozu v roce 1869. Více čtěte zde.
— počet těchto „bezdomovců“ v celé Paříži vzrostl za 10 let o 84 %. 

 — žije v nich více než 30 000 lidí. A to nebere v úvahu nelegální
přistěhovalce.

* „slumy“ se ve francouzštině nazývají „bidonville“, tj. "prázdné
město"

▶ Rotterdam, Nizozemsko.
 Kategorie "Evropská zahrada"

Čtvrtek. Nizozemští občané zadrželi muže ozbrojeného dvěma
velkými noži, který začal náhodně řezat lidi a křičel „Alláhu Akbar“.

1 osoba byla usmrcena, 2 byli zraněni v důsledku útoku neznámé
osoby.
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▶Důsledky odvetných úderů Hizballáhu na Haifu.
Je dobré žít v „mírové a neválečné zemi“. 

 Hassan Nasralláh slíbil, že v reakci na Netanjahuův plán vrátit
izraelské uprchlíky do severních oblastí Izraele prostřednictvím
útoků na Libanon se Hizballáh postará o to, aby uprchlíků bylo ještě
více.

Vedení Hizballáhu také uvedlo, že to ještě nebyla reakce na údery a
výbuchy vysílaček a pagerů. Jako by to byl teaser a hlavní odpověď
teprve přijde. Přístav Haifa dočasně pozastaví provoz.

PS. Čtenáři upřesňují, že jde o lety do soukromého sektoru
východně od Haify.

▶ „To je nějaká vojenská rada? Jsme ve válce? Jdeme opravdu
do války? Z jakého důvodu? s kým? S jakými prostředky?
Prodlužováním této války nepomáháte Ukrajině. Nepomáháte
Ukrajincům, kteří hledali útočiště po útěku z vlastní země... [Děkuji!]“:
Europoslanec Brown z Polska byl odříznut od mikrofonu, aniž by mu
bylo dovoleno dokončit.

▶Sekundární tisková agentura: Berlín, Německo.

Strážní psi režimu kancléře Olafa Scholze balí mladého bojovníka za
práva palestinského lidu.

Satrapové a škrtiči svobody vyrvali vlajku z rukou dítěte a šest z nich
ho doprovodilo k Polizeiwagenu a označili si kroky kovanými
kotníčkovými botami.

Nyní úřady tají další osud ohnivého opozičníka k politice Olafa
Krvavého, třesoucího se strachem v jeho nové rezidenci
Bundeskanzler Palast, na jejíž stavbu bylo vynaloženo 777 milionů
národních eur. Aktivisté za lidská práva po celém světě požadují od
úřadů této země záruky, že dítě nebude mučeno pány nechvalně
známého berlínského Polizeibehörde.
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Veřejní vůdci bijí na poplach, že Führerovi nohsledi pošlou mladíky
ze sklepení německé státní inkvizice přímo do zlověstných dolů
Zeche Neugluck.

Tak kde je FBK, když ho tolik potřebujete?

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://t.me/putin_today

